

Poznámka:

V poznámkach sa uvádzajú informácie ustanovené opatrením o obsahu poznámok k individuálnej účtovnej závierke, pre ktoré má účtovná jednotka obsahovú náplň. Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na individuálne účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú uvedené v celých eurách (pokiaľ nie je uvedené inak).

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Základné údaje o spoločnosti

Obchodné meno a sídlo	MECOM GROUP s.r.o. Poľná 4, 066 01 Humenné
Dátum založenia	28. júla 1995
Dátum vzniku (podľa obchodného registra)	18. októbra 1996, Okresný súd Prešov, oddiel Sro, vložka 3357/P
Hospodárska činnosť	<ul style="list-style-type: none"> • živočíšna výroba, • rastlinná výroba, • podnikanie v oblasti poľnohospodárskej výroby – spracovanie poľnohospodárskych produktov, • maloobchod a veľkoobchod s poľnohospodárskymi produktmi, zvieratami, surovými kožami, • sprostredkovanie obchodu a služieb, • reklamné služby, • lov, odchyt zveri a odchov zveriny vrátane súvisiacich služieb, • poradenská činnosť pri spracovaní projektov pre štrukturálne nástroje Európskej únie v rozsahu voľných živností, • spracovanie projektov pre štrukturálne nástroje Európskej únie v rozsahu voľných živností, • technicko – organizačná pomoc pri realizácii projektov pre štrukturálne nástroje Európskej únie v rozsahu voľných živností, • podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľných živností, • marketing a manažment, • činnosť organizačných, ekonomických a účtovných poradcov, • spracovanie dát, • kancelárske a sekretárske služby vrátane kopírovacích a rozmnožovacích služieb, • administratívne, organizačné a technické práce súvisiace s vyhľadávaním, triedením, spracovaním a zoradovaním informácií, • sprostredkovanie výroby a dopravy v rozsahu voľných živností, • kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľných živností, • kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľných živností.

2. Zamestnanci

Názov položky	2018	2017
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	1 135	1 171
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	1163	1 226
z toho: vedúci zamestnanci	40	46

3. Neobmedzené ručenie

MECOM GROUP s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) nie je neobmedzeným ručiteľom v žiadnej inej spoločnosti.

4. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti MECOM GROUP s.r.o. a bola zostavená za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2018 podľa slovenských právnych predpisov, a to zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov.

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií.

5. Schválenie účtovnej závierky za rok 2017

Účtovná závierka za rok 2017 bola schválená na Valnom zhromaždení konanom dňa 12.12.2018 v Limassole (Cyprská republika).

6. Konsolidovaná účtovná závierka

Spoločnosť MECOM GROUP s.r.o., má rozhodujúci vplyv a je materskou spoločnosťou so 100-percentným podielom v spoločnosti Kaiser food Kft, so sídlom v Szolnoku, Vágóhíd út 60, Maďarsko. Tiež je materskou spoločnosťou s 99 - percentným podielom v spoločnosti Schneider Food s.r.o., so sídlom v Prahe, Budějovická 1550/15a.

Za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2018 spoločnosť zostavila riadnu konsolidovanú účtovnú závierku v zmysle zákona 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov podľa Medzinárodných štandardov pre finančné výkazníctvo (IFRS) tak, ako boli schválené Európskou úniou (EÚ). Táto konsolidovaná účtovná závierka je dostupná v sídle spoločnosti.

Spoločnosť MECOM GROUP s.r.o. je dcérskou spoločnosťou spoločnosti CARNIBONA HOLDINGS LIMITED so sídlom Agias Fylaxeos & Polygnostou 212, C&I Center, 2nd floor, 3082 Limassol, Cyprus, ktorá má 100-percentný podiel na jej základnom imaní.

Materská spoločnosť CARNIBONA HOLDINGS LIMITED je dcérskou spoločnosťou spoločnosti PENTA INVESTMENTS LIMITED so sídlom 47 Esplanade, Channel Islands, JE1 0BD St. Helier, Jersey, Veľká Británia. Spoločnosť PENTA INVESTMENTS LIMITED je konsolidujúca účtovná jednotka, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov konsolidovaného celku. Konsolidovaná účtovná závierka je dostupná v spoločnosti PENTA INVESTMENTS LIMITED.

II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY

1. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách.

2. Účtovná závierka za rok 2018 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.

Spoločnosť vykazuje stratu za rok končiaci 31. decembra 2018 vo výške 700 464 EUR.

Predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti závisí od úspešnosti realizácie podnikateľského plánu vedením spoločnosti a od nepretržitej finančnej podpory zo strany materskej spoločnosti. Vedenie spoločnosti vypracovalo podnikateľský plán, podľa ktorého sa predpokladá zlepšenie výsledku hospodárenia a peňažných tokov z titulu pokračovania v aktivitách začatých v minulých účtovných obdobiach:

- a) Optimalizácie výroby a využitie výrobných priestorov
- b) Zmeny cenovej politiky
- c) Marketingových aktivít na podporu vlastnej značky.

Podľa schváleného podnikateľského plánu vedenie spoločnosti je presvedčené, že budúce peňažné toky sú dostatočné na návratnosť dlhodobého majetku, ktorý je vykazovaný v súvahe v celkovej netto hodnote 42 304 452 EUR.

3. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

5. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.

6. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.
7. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.
8. Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov.

9. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých položiek majetku a záväzkov je takéto:

a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok obstarávaný kúpou spoločnosť oceňuje obstarávacími cenami. Súčasťou nákladov na obstaranie sú aj úroky z investičných úverov do doby zaradenia majetku do užívania.

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, colné poplatky, prepravné, montáž, poistné, daň z pridanej hodnoty pri osobných automobiloch a pod.) Súčasťou obstarávacej ceny sú aj úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého hmotného majetku do používania.

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou spoločnosť sa oceňuje na úrovni vlastných nákladov.

Majetok obstarávaný iným spôsobom, napr. získaný bezodplatným nadobudnutím, majetok novozistený pri inventarizácii, je oceňovaný reprodukčnou obstarávacou cenou.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa prípadné zníženie hodnoty dlhodobého majetku vyjadruje tvorbou opravných položiek.

Vo vykazovanom období spoločnosť obstarala dlhodobý majetok výlučne kúpou.

b) Majetok obstaraný v rámci finančného prenájmu

Majetok obstaraný v rámci finančného prenájmu sa účtuje do majetku vo výške svojej reálnej hodnoty ku dňu obstarania (celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné náklady). Súvisiaci záväzok voči prenajímateľovi je v súvahe vykázaný v *Ostatných dlhodobých záväzkoch* a krátkodobá časť v *Ostatných krátkodobých záväzkoch*. Nerealizované finančné náklady, ktoré predstavujú rozdiel medzi celkovou sumou dohodnutých platieb a reálnou hodnotou obstaraného majetku, sa účtujú vo výkaze ziskov a strát počas doby trvania prenájmu použitím metódy efektívnej úrokovej miery. Náklady súvisiace s obstaraním predmetu finančného prenájmu zvyšujú jeho ocenenie.

c) Dlhodobý finančný majetok

Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena predstavuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (poplatky a provízie maklérom, poradcom, burzám).

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa prípadné zníženie hodnoty dlhodobého finančného majetku vyjadruje tvorbou opravných položiek.

d) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravné provízie, skontá, rabaty, bonusy a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Vnútropodnikové služby súvisiace s obstaraním zásob spoločnosť vykonáva v minimálnom rozsahu a tieto neaktivuje. Nakupované zásoby sú prijímané na

sklad v obstarávacej cene, t.j. v cene obstarania a nákladov súvisiacich s obstaraním, s výnimkou nákladov, ktoré sú zo strany dodávateľov vyúčtované po dátume príjmu zásob na sklad. Tieto sú sledované na samostatnom analytickom účte a priamo úmerne k vyskladneným zásobám sú zúčtované do nákladov.

Nakupované zásoby rovnakého druhu sú na sklade evidované v ocenení cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien, ktorý sa počíta po každom novom príjme.

Zásoby obstarané bezplatne, nájdené prebytky zásob sa ocenia podľa odborného odhadu ich úžitkovej hodnoty.

Zásoby vlastnej výroby (polotovary a výrobky) sa oceňujú na úrovni vlastných nákladov výroby.

V prípade, že je ocenenie zásob v účtovníctve vyššie ako je ich čistá realizačná hodnota, zásoby sa ocenia touto nižšou cenou.

e) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich nominálnou hodnotou, postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

f) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravou položkou.

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

h) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, ktoré sa tvoria na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

i) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

k) Deriváty

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmena reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

l) Splatné a odložené dane

Splatná daň z príjmov sa vypočítava zo základu dane, pričom pri jeho stanovení sa účtovná jednotka riadi platným zákonom o dani z príjmov.

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosť umorovania straty.

Odložená daň predstavuje hodnotu vypočítanú ako súčin sumy dočasných rozdielov a platnej sadzby dane pre nasledujúce obdobie.

m) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou

Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje. Kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

n) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

o) Dotácie

Dotácie poskytnuté na obstaranie dlhodobého majetku sa účtujú ako výnosy budúcich období a rozpúšťajú sa do výnosov v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z dlhodobého hmotného majetku, na obstaranie ktorého bola dotácia poskytnutá, od doby zaradenia tohto majetku do užívania. Uvedením do užívania sa rozumie aj vydanie povolenia na predčasné užívanie stavby alebo rozhodnutia o dočasnom užívaní stavby na skúšobnú prevádzku.

10. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie

a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.

- Rezervy – účtujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na mzdy za nevyčerpanú dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia, rezervu na audit, rezervu na znalecký posudok, rezervu na odmeny, rezervu za nájom a rezervu na vyplatenie odmien zo zisku. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.
- Opravné položky – sa tvoria na základe opatrnosti pri prechodnom znížení hodnoty majetku, ak je opodstatnené predpokladať, že nastalo zníženie hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, a to:
 - k zásobám materiálu, polotovarov vlastnej výroby, tovaru a hotových výrobkov,
 - k dlhodobému hmotnému, nehmotnému a finančnému majetku,
 - k obstaraniu dlhodobého hmotného a nehmotného majetku,
 - k pohľadávkam po lehote splatnosti nad 360 dní 100 %, nad 180 dní 75 %, nad 120 dní 50 % a nad 60 dní 25 %,
 - k preddavkom zaplateným exekútorovi vo výške 100 %,
 - k finančným investíciám na základe individuálneho posúdenia hodnoty investície.
- Plán odpisov

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje na základe zostaveného odpisového plánu pri zohľadnení predpokladanej doby používania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia majetku do používania. Spoločnosť aplikuje v dominantnej miere metódu rovnomerných odpisov, vo vybraných prípadoch je použitá metóda zrýchleného odpisovania.

Priemerné životnosti podľa plánu odpisov sú:

Druh majetku	Životnosť	Ročná odpisová sadzba
Budovy a stavby	20 - 30 rokov	5 - 3,3%
Stroje a zariadenia	2 - 15 rokov	50 - 6,66 %
Dopravné prostriedky	4 - 8 rokov	25 - 12,5 %
Inventár	2 - 6 rokov	50 - 16,66 %
Softvér	2 - 10 rokov	50 - 10 %
Oceniteľné práva	podľa odhadu použiteľnosti	-

Daňové odpisy sa uplatňujú v zmysle § 25 - 29 zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov.

11. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňažných prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách na účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ak sa

predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, použije sa kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúka v kurzovom lístku. Ak sa kúpa alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu.

12. Zmeny účtovných zásad a účtovných metód

V roku 2018 nedošlo k žiadnym zmenám účtovných zásad a metód.

13. Oprava významných chýb minulých účtovných období

Spoločnosť neúčtovala o žiadnych významných opravách chýb minulých účtovných období.

III. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**1. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok**1.1. Pohyby na účtoch dlhodobého nehmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2018

	<i>Aktivované náklady na vývoj</i>	<i>Softvér</i>	<i>Oceniteľné práva</i>	<i>Goodwill</i>	<i>Ostatný dlhodobý nehmotný majetok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok</i>	<i>Poskytnuté preddavky</i>	<i>Celkom</i>
Prvotné ocenenie								
K 1. januáru 2018	-	1 741 704	3 333 875	-	-	-	-	5 075 579
Prírastky	-	-	-	-	-	49 253	285	49 538
Úbytky	-	(615 993)	-	-	-	-	-	(615 993)
Presuny	-	46 780	-	-	-	(46 495)	(285)	-
K 31. decembru 2018	-	1 172 491	3 333 875	-	-	2 188	-	4 508 554
Oprávky								
K 1. januáru 2018	-	1 531 069	927 918	-	-	-	-	2 458 987
Prírastky	-	96 729	333 386	-	-	-	-	430 115
Úbytky	-	(615 993)	-	-	-	-	-	(615 993)
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2018	-	1 011 805	1 261 304	-	-	-	-	2 273 109
Opravná položka								
K 1. januáru 2018	-	-	2 096 703	-	-	-	-	2 096 703
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	(24 132)	-	-	-	-	(24 132)
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2018	-	-	2 072 571	-	-	-	-	2 072 571
Zostatková hodnota								
K 1. januáru 2018	-	210 635	309 254	-	-	-	-	519 889
K 31. decembru 2018	-	160 686	-	-	-	2 188	-	162 874

V roku 2018 najväčšiu časť investícií do nehmotného majetku predstavovalo zaradenie technického zhodnotenia účtovného programu ESO od spoločnosti HT Solution vo výške 38 460 EUR. Ďalej spoločnosť vyradzovala software z dôvodu nepoužívania.

Poznámky Úč POD 3 - 01

MECOM GROUP s.r.o.

DIČ 2 0 2 0 5 1 1 7 1 3

IČO 3 1 7 3 5 1 5 1

31. december 2017

	<i>Aktivované náklady na vývoj</i>	<i>Softvér</i>	<i>Oceniteľné práva</i>	<i>Goodwill</i>	<i>Ostatný dlhodobý nehmotný majetok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok</i>	<i>Poskytnuté preddavky</i>	<i>Celkom</i>
Prvotné ocenenie								
K 1. januára 2017	-	1 673 139	20 068 736	-	-	-	-	21 741 875
Prírastky	-	-	-	-	-	68 566	28 167	96 733
Úbytky	-	-	(16 734 860)	-	-	(28 167)	-	(16 763 027)
Presuny	-	68 566	-	-	-	(40 399)	(28 167)	-
K 31. decembri 2017	-	1 741 704	3 333 875	-	-	-	-	5 075 579
Oprávky								
K 1. januára 2017	-	1 420 402	13 966 240	-	-	-	-	15 386 642
Prírastky	-	110 668	3 696 539	-	-	-	-	3 807 207
Úbytky	-	-	(16 734 861)	-	-	-	-	(16 734 861)
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembri 2017	-	1 531 069	927 918	-	-	-	-	2 458 987
Opravná položka								
K 1. januára 2017	-	-	2 096 703	-	-	-	-	2 096 703
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembri 2017	-	-	2 096 703	-	-	-	-	2 096 703
Zostatková hodnota								
K 1. januára 2017	-	252 737	4 005 793	-	-	-	-	4 258 530
K 31. decembri 2017	-	210 635	309 254	-	-	-	-	519 889

V roku 2017 najväčšiu časť investícií do nehmotného majetku predstavovalo zaradenie technického zhodnotenia účtovného programu ESO od spoločnosti HT Solution vo výške 68 566 EUR. Ďalej spoločnosť vyradzovala ochranné známky v zostatkovej hodnote 1 692 450 EUR z dôvodu nepoužívania predmetných ochranných známok.

Poznámky Úč POD 3 - 01

DIČ 2 0 2 0 5 1 1 7 1 3

IČO 3 1 7 3 5 1 5 1

MECOM GROUP s.r.o.

1.2. Pohyby na účtoch dlhodobého hmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2018

	<i>Pozemky</i>	<i>Stavby</i>	<i>Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí</i>	<i>Pestovateľské celky trvalých porastov</i>	<i>Základné stádo a ťažné zvieratá</i>	<i>Ostatný dlhodobý hmotný majetok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok</i>	<i>Poskytnuté preddavky</i>	<i>Celkom</i>
Prvotné ocenenie									
K 1. januáru 2018	1 749 274	34 537 846	53 818 245	-	-	7 458	1 074 669	55 426	91 242 918
Prírastky	-	-	-	-	-	-	9 222 329	253 788	9 476 117
Úbytky	-	-	(5 835 913)	-	-	-	(2 470 156)	-	(8 306 069)
Presuny	50 000	308 162	7 148 644	-	-	-	(7 235 932)	(270 874)	-
K 31. decembru 2018	1 799 274	34 846 008	55 130 976	-	-	7 458	590 910	38 340	92 412 966
Oprávky									
K 1. januáru 2018	-	7 691 396	42 942 832	-	-	-	-	-	50 634 228
Prírastky	-	977 640	3 536 679	-	-	-	-	-	4 514 319
Úbytky	-	-	(5 835 913)	-	-	-	-	-	(5 835 913)
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2018	-	8 669 036	40 643 597	-	-	-	-	-	49 312 633
Opravná položka									
K 1. januáru 2018	-	1 547 741	1 138 036	-	-	-	-	-	2 685 777
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2018	-	1 547 741	1 138 036	-	-	-	-	-	2 685 777
Zostatková hodnota									
K 1. januáru 2018	1 749 274	25 298 709	9 737 378	-	-	7 458	1 074 669	55 426	37 922 914
K 31. decembru 2018	1 799 274	24 629 231	13 349 343	-	-	7 458	590 910	38 340	40 414 556

V roku 2018 bola najväčšia časť investícií do hmotného majetku vynaložená na nákup nákladných vozidiel v celkovej sume 3 777 698 EUR. Ďalšími významnými investíciami bol nákup strojných zariadení potrebných k výrobnému procesu, ako napr. Nárezová linka ERBER CC604 vo výške 350 335 EUR, MIM Linka vo výške 318 995 EUR a baliaca linka Sealpack vo výške 143 791 EUR.

Poznámky Úč POD 3 - 01

MECOM GROUP s.r.o.

DIČ 2 0 2 0 5 1 1 7 1 3

IČO 3 1 7 3 5 1 5 1

31. december 2017

	<i>Pozemky</i>	<i>Stavby</i>	<i>Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí</i>	<i>Pestovateľské celky trvalých porastov</i>	<i>Základné stádo a ťažné zvieratá</i>	<i>Ostatný dlhodobý hmotný majetok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok</i>	<i>Poskytnuté preddavky</i>	<i>Celkom</i>
Prvotné ocenenie									
K 1. januáru 2017	1 749 274	33 788 463	52 983 129	-	-	7 458	186 894	6 240	88 721 458
Prírastky	-	-	-	-	-	-	3 196 004	105 426	3 301 430
Úbytky	-	-	(723 730)	-	-	-	(56 240)	-	(779 970)
Presuny	-	749 383	1 558 846	-	-	-	(2 251 989)	(56 240)	-
K 31. decembru 2017	1 749 274	34 537 846	53 818 245	-	-	7 458	1 074 669	55 426	91 242 918
Oprávky									
K 1. januáru 2017	-	6 729 208	40 287 111	-	-	-	-	-	47 016 319
Prírastky	-	962 188	3 379 451	-	-	-	-	-	4 341 639
Úbytky	-	-	(723 730)	-	-	-	-	-	(723 730)
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2017	-	7 691 396	42 942 832	-	-	-	-	-	50 634 228
Opravná položka									
K 1. januáru 2017	-	1 547 741	1 138 036	-	-	-	-	-	2 685 777
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2017	-	1 547 741	1 138 036	-	-	-	-	-	2 685 777
Zostatková hodnota									
K 1. januáru 2017	1 749 274	25 511 514	11 557 982	-	-	7 458	186 894	6 240	39 019 362
K 31. decembru 2017	1 749 274	25 298 709	9 737 378	-	-	7 458	1 074 669	55 426	37 922 914

V roku 2017 bola najväčšia časť investícií do hmotného majetku vynaložená na nákup baličky S400 v hodnote 118 467 EUR, váhy ISHIDA v hodnote 74 003 EUR a hlavne technické zhodnotenie hlavného výrobného objektu v závodoch Humenné a Lučenec z dôvodu sťahovania výroby z dcérskej spoločnosti Schneider Food s.r.o. v celkovej hodnote 442 496 EUR.

1.3. Záložné právo a obmedzenie disponovania s dlhodobým nehmotným a hmotným majetkom

Na majetok spoločnosti nie je zriadené záložné právo.

1.4. Poistenie majetku

Majetok spoločnosti je poistený v spoločnosti Allianz. Celková suma poisteného majetku v hodnote 115 042 500 EUR je rozdelená nasledovne:

- Nehnutelný majetok tvoriaci budovy, haly a stavby, vrátane stav. súčastí v sume 49 640 tisíc EUR,
- hnutelný majetok tvoriaci výrobné a prevádzkové zariadenie v sume 52 500 tisíc EUR,
- zásoby tvoriace materiál, nedokončenú výrobu a výrobky v sume 8 100 tisíc EUR,
- investície do nehnuteľného majetku v sume 3 000 tisíc EUR,
- písomnosti, plány, výkresy, nosiče dát a záznamov v sume 10 tisíc EUR,
- umelecké diela v sume 7,5 tisíc EUR,
- peniaze a ceniny v trezore, peniaze v pokladni v sume 30 tisíc EUR,
- preprava peňazí v sume 140 tisíc EUR,
- náklady po poistnej udalosti - "obnova dát" a "vypratávacie" v sume 1 600 tisíc EUR,
- veci zamestnancov v sume 15 tisíc EUR.

Poznámky Úč POD 3 - 01

MECOM GROUP s.r.o.

DIČ 2 0 2 0 5 1 1 7 1 3

IČO 3 1 7 3 5 1 5 1

2. Dlhodobý finančný majetok

2.1. Pohyby na účtoch dlhodobého finančného majetku

31. december 2018

	<i>Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách</i>	<i>Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem podielov v prepojených účtovných jednotkách</i>	<i>Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely</i>	<i>Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám</i>	<i>Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám</i>	<i>Ostatné pôžičky</i>	<i>Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok</i>	<i>Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok</i>	<i>Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý finančný majetok</i>	<i>Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok</i>	<i>Celkom</i>
Prvotné ocenenie												
K 1. januáru 2018	76 253 864	-	12 580	-	-	-	-	-	-	-	-	76 266 444
Prírastky	6 500 000	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	6 500 000
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2018	82 753 864	-	12 580	-	-	-	-	-	-	-	-	82 766 444
Opravná položka												
K 1. januáru 2018	76 026 841	-	12 580	-	-	-	-	-	-	-	-	76 039 421
Prírastky	5 000 000	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5 000 000
Úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2018	81 026 841	-	12 580	-	-	-	-	-	-	-	-	81 039 421
Účtovná hodnota												
K 1. januáru 2018	227 023	-	0	-	-	-	-	-	-	-	-	227 023
K 31. decembru 2018	1 727 023	-	0	-	-	-	-	-	-	-	-	1 727 023

Spoločnosť k 31. decembru 2018 vykázala opravnú položku k dlhodobému finančnému majetku v dcérskej spoločnosti Schneider Food, s.r.o. vyčíslenú ako rozdiel medzi obstarávacou cenou investície a súčasnou hodnotou investície.

Poznámky Úč POD 3 - 01

MECOM GROUP s.r.o.

DIČ 2 0 2 0 5 1 1 7 1 3

IČO 3 1 7 3 5 1 5 1

31. december 2017

	<i>Podielové cenné papiere a podiely v prepojených úctovných jednotkách</i>	<i>Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem podielov v prepojených úctovných jednotkách</i>	<i>Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely</i>	<i>Pôžičky prepojeným úctovným jednotkám</i>	<i>Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným úctovným jednotkám</i>	<i>Ostatné pôžičky</i>	<i>Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok</i>	<i>Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok</i>	<i>Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok</i>	<i>Obstarávaný dlhodobý finančný majetok</i>	<i>Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok</i>	<i>Celkom</i>
Prvotné ocenenie												
K 1. januáru 2017	76 222 841	-	12 581	-	-	-	-	-	-	-	-	76 235 422
Prírastky	31 023	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	31 023
Úbytky	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	1
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2017	76 253 864	-	12 580	-	-	-	-	-	-	-	-	76 266 444
Opravná položka												
K 1. januáru 2017	71 226 841	-	12 581	-	-	-	-	-	-	-	-	71 239 422
Prírastky	4 800 000	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	4 800 000
Úbytky	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	1
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
K 31. decembru 2017	76 026 841	-	12 580	-	-	-	-	-	-	-	-	76 039 421
Účtovná hodnota												
K 1. januáru 2017	4 996 000	-	0	-	-	-	-	-	-	-	-	4 996 000
K 31. decembru 2017	227 023	-	0	-	-	-	-	-	-	-	-	227 023

Spoločnosť k 31. decembru 2017 vykázala opravnú položku k dlhodobému finančnému majetku v dcérskej spoločnosti Schneider Food, s.r.o. vyčíslenú ako rozdiel medzi obstarávacou cenou investície a súčasnou hodnotou investície.

Poznámky Úč POD 3 - 01

DIČ 2 0 2 0 5 1 1 7 1 3

IČO 3 1 7 3 5 1 5 1

MECOM GROUP s.r.o.

2.2. Štruktúra dlhodobého finančného majetku

Obchodné meno a sídlo spoločnosti	Podiel na ZI	Hlasovacie práva	Hodnota vlastného imania	Výsledok hospodárenia	Účtovná hodnota dlhodobého finančného majetku
	%	%			
Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách					
<i>Kaiser food Kft. Vágóhíd út. 60, 5000 Szolnok Maďarsko</i>	100 %	100 %	7 087 831	(127 414)	-
<i>Carnibona CZ, s.r.o., Odolena Voda – Dolínek, U Letiště 374, PSC 250 70, Česká republika</i>	100 %	100 %	(17 622)*	315*	31 023
<i>Schneider Food, s.r.o., Budějovická 1550/15a, Michle, 140 00 Praha 4, Česká republika</i>	99 %	99 %	678 527	281 818	1 696 000
Spolu					1 727 023

* Údaje sú k 31. decembru 2013, nakoľko novšie údaje nie sú k dispozícii

Podiely na základnom imaní v dcérskych spoločnostiach sa oceňujú v obstarávacej cene upravenej o opravnú položku vytvorenú na základe individuálneho zhodnotenia ocenenia investície ku dňu zostavenia účtovnej závierky.

2.3. Realizovateľné cenné papiere a podiely k 31. decembru 2018

Obchodné meno a sídlo spoločnosti	Hodnota CP stav k 31. decembru 2018	Opravná položka v eurách	Reálna hodnota CP a obch. podielov
Agrozdav, a. s.	12 580	12 580	-
Celkom	12 580	12 580	-

2.4. Záložné právo a obmedzené disponovanie s dlhodobým finančným majetkom

Na dlhodobý finančný majetok spoločnosti nie je zriadené záložné právo.

3. Zásoby

3.1. Prehľad o opravných položkách podľa jednotlivých súvahových položiek

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1.1.2018</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu zániku opodstat- nenosti</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva</i>	<i>Stav k 31.12.2018</i>
Materiál	62 110	287 662	-	-	349 772
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	616	-	-	-	616
Výrobky	-	-	-	-	-
Zvieratá	-	-	-	-	-
Tovar	-	-	-	-	-
Nehnutelnosť na predaj	-	-	-	-	-
Poskytnuté preddavky	-	-	-	-	-
Spolu	62 726	287 662	-	-	350 388

V zásobách sa vyskytujú nadhodnotené položky, na ktoré je vytvorená opravná položka:

- z dôvodov ocenenia nízkoobrátkových zásob materiálu a pre spoločnosť nepotrebných vo výške 350 388 EUR.

3.2. Záložné právo a obmedzené disponovanie so zásobami

<i>Položka</i>	<i>31.12.2018</i>
	Obstarávacia cena
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo	9 370 032
Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať	-

Záložné právo k zásobám až do výšky úverového rámca kontokorentného úveru v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky vo výške 10 000 000 EUR.

4. Pohľadávky

4.1. Veková štruktúra pohľadávok

31. december 2018

<i>Položka</i>	<i>Splatnosť</i>		<i>Celkom</i>
	<i>v lehote splatnosti</i>	<i>po lehote splatnosti</i>	
<i>Dlhodobé pohľadávky</i>			
Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účt. jednotkám	705 848	-	705 848
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
Odložená daňová pohľadávka	-	-	-
Spolu dlhodobé pohľadávky	705 848	-	705 848
<i>Krátkodobé pohľadávky</i>			
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	1 797 788	3 539 978	5 337 766
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	12 037 019	3 629 596	15 666 615
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účt. jednotkám	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	725 394	-	725 394
Iné pohľadávky	155 260	-	155 260
Spolu krátkodobé pohľadávky	14 715 461	7 169 574	21 885 035

31. december 2017

Položka	Splatnosť		Celkom
	v lehote splatnosti	po lehote splatnosti	
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účt. jednotkám	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
Odložená daňová pohľadávka	207 890	-	207 890
Spolu dlhodobé pohľadávky	207 890	-	207 890
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	1 950 634	17 328 622	19 279 256
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	11 724 853	4 112 700	15 837 553
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účt. jednotkám	2 578 283	-	2 578 283
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	82 985	82 985
Daňové pohľadávky a dotácie	809 967	-	809 967
Iné pohľadávky	80 485	-	80 485
Spolu krátkodobé pohľadávky	17 144 222	21 524 307	38 668 529

4.2. Opravné položky k pohľadávkam

Položky súvahy, ku ktorým sú tvorené opravné položky:

Položka	Stav k 1.1.2018	Tvorba	Zúčtovanie z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav k 31.12.2018
Pohľadávky z obchodného styku	7 097 690	321 613	5 178 298	227 565	2 013 440
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	-	-	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	-	-	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	82 985	-	-	82 985	-
Iné pohľadávky	-	-	-	-	-
Spolu	7 180 675	321 613	5 178 298	310 550	2 013 440

Spoločnosť vytvára opravné položky na pohľadávky v závislosti od ich vekovej štruktúry podľa vnútropodnikovej smernice. Na pohľadávky po lehote splatnosti nad 360 dní 100 %, nad 180 dní 75 %, nad 120 dní 50 % a nad 60 dní 25 %.

4.3. Pohľadávky voči spriazneným osobám

Položka	Spriaznené osoby	Suma k 31. 12. 2018
Dlhodobé pohľadávky		
Pohľadávky z obchodného styku		-
Ost. pohľadávky voči prepojeným účt. jednotkám	dcérska spoločnosť	705 848
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku		-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu		-
Iné pohľadávky		-
Krátkodobé pohľadávky		
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účt. jednotkám	dcérska spoločnosť	5 337 766
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke		-
Ost. pohľadávky voči prepojeným účt. jednotkám		-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu		-
Iné pohľadávky		-
Celkom		6 043 614

Položka	Spriaznené osoby	Suma k 31. 12. 2017
Dlhodobé pohľadávky		
Pohľadávky z obchodného styku		-
Ost. pohľadávky voči prepojeným účt. jednotkám		-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku		-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu		-
Iné pohľadávky		-
Krátkodobé pohľadávky		
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účt. jednotkám	dcérska spoločnosť	19 279 256
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke		-
Ost. pohľadávky voči prepojeným účt. jednotkám	dcérska spoločnosť	2 578 283
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	spoločník	82 985
Iné pohľadávky		-
Celkom		21 940 524

4.4. Záložné právo a obmedzené disponovanie s pohľadávkami

Opis predmetu záložného práva	2018	
	Hodnota predmetu	Hodnota pohľadávky
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia	-	-
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	10 000 000	6 632 216
Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať	-	-

* Záložné právo k pohľadávkam vo výške úverového rámca kontokorentného úveru v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky.

5. Finančné účty

5.1. Spoločnosť má finančný majetok v štruktúre

Položka	2018	2017
Peňažné prostriedky		
Pokladnica, ceniny	50 246	50 666
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	2 538 053	404 129
Bankové účty – doba viazanosti dlhšia ako 1 rok	-	-
Peniaze na ceste	-	-
Spolu	2 588 299	454 795

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Úctami v bankách môže spoločnosť voľne disponovať.

Spoločnosť má otvorený kontokorentný účet v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky, ktorý jej umožňuje čerpať úver do výšky 10 000 000 EUR (k 31. decembru 2017 do výšky 9 000 000 EUR). K 31. decembru 2018 a 31. decembru 2017 bol debetný zostatok (v súlade s dohodnutým úverovým rámcom) 9 755 461 EUR a 8 669 150 EUR a v súvahe je vykázaný ako krátkodobý bankový úver.

6. Časové rozlíšenie

Položka	31. december 2018	31. december 2017
Náklady budúcich období krátkodobé	54 612	48 175
<i>z toho:</i>		
<i>predplatné služby</i>	22 660	31 403
<i>predplatené časopisy</i>	747	256
<i>predplatné poisťné</i>	6 059	-
<i>predplatné mýto</i>	25 146	15 423
<i>ostatné</i>	-	1 093
Spolu	54 612	48 175

IV. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SÚVAHY**1. Vlastné imanie**1.1. Informácie o vlastnom imaní

Základné imanie vo výške 106 366 422 EUR predstavuje 100-percentný podiel spoločnosti CARNIBONA HOLDINGS LIMITED a je splatené v celom rozsahu. Základné imanie je vo výške 106 366 422 EUR zapísané v obchodnom registri.

1.2. Vyrovnanie straty za rok 2017

Položka	2017
Účtovná strata	13 090 761
Vysporiadanie účtovnej straty	
2018	
Zo zákonného rezervného fondu	
Zo štatutárnych a ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Úhrada straty spoločníkmi	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	13 090 761
Iné	
Spolu	13 090 761

1.3. Návrh na vyrovnanie straty za rok 2018

O vysporiadaní straty za rok 2018 rozhodne valné zhromaždenie. Manažment spoločnosti navrhne spoločníkovi preúčtovanie na nerozdelenú stratu minulých rokov.

2. Rezervy2.1. Zákonné a ostatné rezervy

31. december 2018

Položka	Stav k 1.1.2018	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31.12.2018
Dlhodobé rezervy					
Dlhodobé zákonné rezervy	-	-	-	-	-
Ostatné dlhodobé rezervy	-	-	-	-	-
Krátkodobé rezervy					
Krátkodobé zákonné rezervy, z toho:	725 411	1 574 617	(1 511 972)	-	788 056
rezerva na mzdy za dovolenku a poistné	725 411	1 574 617	(1 511 972)	-	788 056
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:	642 989	1 277 925	(410 613)	(233 609)	1 276 692
rezerva na odmeny	256 364	366 425	(256 364)	-	366 425
rezerva na audit	95 911	114 979	(116 600)	-	94 290
rezerva na nevyfakturovaný bonus	168 177	571 059	(37 649)	(130 528)	571 059
rezerva na súdne spory	31 906	76 835	-	(12 450)	96 291
všeobecná rezerva	90 631	148 627	-	(90 631)	148 627

Spoločnosť vytvorila krátkodobú rezervu na nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho zabezpečenia, ktorá bola tvorená na základe priemerných zárobkov zamestnancov vo štvrtom štvrtroku 2018.

Rezerva na audit predstavuje zmluvne dohodnutú odmenu za overenie účtovnej závierky.

Rezerva na nevyfakturovaný bonus predstavuje odhad zmluvne dohodnutých obrátových a marketingových bonusov za rok 2018, poskytovaných obchodným reťazcom a iným odberateľom spoločnosti.

Použitie všetkých vytvorených rezerv sa predpokladá v nasledujúcom účtovnom období.

31. december 2017

Položka	Stav k 1.1.2017	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31.12.2017
Dlhodobé rezervy					
Dlhodobé zákonné rezervy	-	-	-	-	-
Ostatné dlhodobé rezervy	-	-	-	-	-
Krátkodobé rezervy					
Krátkodobé zákonné rezervy, z toho:	596 928	1 326 572	(1 138 435)	(59 654)	725 411
rezerva na mzdy za dovolenku a poisťné	596 928	1 326 572	(1 138 435)	(59 654)	725 411
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:	1 323 567	784 219	(1 003 508)	(461 288)	642 989
rezerva na odmeny	274 300	435 411	(356 590)	(96 757)	256 364
rezerva na audit	69 941	90 000	(64 030)	-	95 911
rezerva na nevyfakturovaný bonus	514 432	168 177	(194 034)	(320 398)	168 177
rezerva na súdne spory	402 183	-	(370 277)	-	31 906
všeobecná rezerva	62 710	90 631	(18 577)	(44 133)	90 631

3. Závazky

3.1. Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti vrátane skupiny a záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti

Položka	Spolu k 31. 12. 2018	Spolu k 31. 12. 2017
Dlhodobé záväzky:		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	-	-
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	30 134 757	505 699
Spolu dlhodobé záväzky	30 134 757	505 699
Krátkodobé záväzky:		
Záväzky do lehoty splatnosti	17 314 424	46 080 023
Záväzky po lehote splatnosti	5 688 996	13 003 121
Spolu krátkodobé záväzky	23 003 420	59 083 144

Časť krátkodobých záväzkov k 31.12.2017 predstavovali úvery voči materskej spoločnosti CARNIBONA HOLDINGS LIMITED. K 31.12.2018 sú tieto úvery vykázané ako dlhodobé, nakoľko sa v priebehu roka 2018 predĺžila ich splatnosť.

Položka	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	K 31. 12. 2018 (v eurách)	K 31. 12. 2017 (v eurách)
Krátkodobé pôžičky:				26 961 276	32 079 841
CARNIBONA HOLDINGS LIMITED	EUR	12M EURIBOR + 4,527 %	31.12.2020	18 763 772	17 983 124
CARNIBONA HOLDINGS LIMITED	EUR	5,5 %	31.12.2018	0	6 077 397
CARNIBONA HOLDINGS LIMITED	EUR	5,5 %	31.12.2018	0	691 202
CARNIBONA HOLDINGS LIMITED	EUR	5,7 %	31.10.2022	8 197 504	7 328 118
Krátkodobé finančné výpomoci:				86 728	63 735
Euler Hermes	EUR			86 728	63 735

Krátkodobé finančné výpomoci predstavujú poisťné plnenie od spoločnosti Euler Hermes za poistenie pohľadávok.

3.2. Závazky zo sociálneho fondu

	2018	2017
Začiatkový stav sociálneho fondu	25 082	33 556
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	68 893	61 824
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	-	-
Ostatná tvorba sociálneho fondu	-	-
Tvorba sociálneho fondu celkom	68 893	61 824
Čerpanie sociálneho fondu	(92 621)	(70 298)
Konečný zostatok sociálneho fondu	1 354	25 082

3.3. Závazky voči spriazneným osobám

Položka	Spriaznené osoby	Suma k 31. 12. 2018
Dlhodobé záväzky:		
Záväzky z obchodného styku		-
Nevyfakturované dodávky		-
Ostatné záväzky voči prepojeným účt. jednotkám	materská spoločnosť	26 961 276
Ostatné dlhodobé záväzky v rámci konsolidovaného celku		-
Dlhodobé prijaté preddávky		-
Dlhodobé zmenky na úhradu		-
Vydané dlhopisy		-
Ostatné dlhodobé záväzky		-
Krátkodobé záväzky:		
Záväzky z obchodného styku	dcérska spoločnosť	2 189 764
Nevyfakturované dodávky	dcérska spoločnosť	2 708 623
Ostatné záväzky voči prepojeným účt. jednotkám		-
Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku		-
Záväzky voči spoločníkom a združeniu		-
Ostatné záväzky		-
Spolu		

Položka	Spriaznené osoby	Suma k 31. 12. 2017
Dlhodobé záväzky:		
Záväzky z obchodného styku		-
Nevyfakturované dodávky		-
Ostatné záväzky voči prepojeným účt. jednotkám		-
Ostatné dlhodobé záväzky v rámci konsolidovaného celku		-
Dlhodobé prijaté preddávky		-
Dlhodobé zmenky na úhradu		-
Vydané dlhopisy		-
Ostatné dlhodobé záväzky		-
Krátkodobé záväzky:		
Záväzky z obchodného styku	dcérska spoločnosť	6 250 436
Nevyfakturované dodávky	dcérska spoločnosť	1 657 221
Ostatné záväzky voči prepojeným účt. jednotkám	materská spoločnosť	32 079 841
Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku		-
Záväzky voči spoločníkom a združeniu		-
Ostatné záväzky		-
Spolu		39 987 498

3.4. Závazky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Záväzky spoločnosti nie sú zabezpečené záložným právom.

3.5. Odložená daňová pohľadávka/Odložený daňový záväzok

Položka	2018	2017
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou:		
<i>Odpočítateľné</i>	7 044 982	11 807 252
<i>zdaniteľné</i>	(14 968 349)	(13 304 632)
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou:		
<i>Odpočítateľné</i>	3 151 004	2 487 331
<i>zdaniteľné</i>		
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	1 208 037	5 211 439
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty		
Sadzba dane z príjmov (v %)	21 %	21 %
Odložená daňová pohľadávka	-	1 302 292
Uplatnená odložená daňová pohľadávka:	-	207 890
Zmena odloženej daňovej pohľadávky:	(207 890)	140 921
<i>zaúčtovaná ako zníženie (zvýšenie) nákladov</i>	(207 890)	140 921
<i>zaúčtovaná do vlastného imania</i>	-	-
Odložený daňový záväzok	(748 508)	-
Zmena odloženého daňového záväzku:	(748 508)	-
<i>zaúčtovaná ako zníženie (zvýšenie) nákladov</i>	(748 508)	-
<i>zaúčtovaná do vlastného imania</i>	-	-
Celková zmena odloženej daňovej pozície:	(956 398)	140 921
<i>zaúčtovaná ako zníženie (zvýšenie) nákladov</i>	(956 398)	140 921
<i>zaúčtovaná do vlastného imania</i>	-	-

3.6. Lízing (spoločnosť je nájomcom)

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Položka	2018			2017		
	Splatnosť			Splatnosť		
	do jedného roka vrátane	do jedného roka vrátane	do jedného roka vrátane	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov
Istina	784 838	2 423 619	-	132 035	178 243	-
Finančný náklad	45 690	56 865	-	11 674	6 460	-
Spolu	830 528	2 480 484	-	143 709	184 703	-

4. Časové rozlíšenie

Položka	31. december 2018	31. december 2017
Výdavky budúcich období dlhodobé	-	-
Výdavky budúcich období krátkodobé	519	694
Výnosy budúcich období dlhodobé	3 337 693	3 596 994
<i>z toho:</i>		
<i>investičné dotácie</i>	3 335 943	3 572 088
<i>ostatné</i>	1 750	24 906
Výnosy budúcich období krátkodobé	152 739	193 595
<i>z toho:</i>		
<i>investičné dotácie</i>	151 572	190 429
<i>ostatné</i>	1 167	3 166
Spolu	3 490 951	3 791 283

5. Deriváty

Položka	31. december 2018		31. december 2017	
	Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na		Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na	
	Výsledok hospodárenia	Vlastné imanie	Výsledok hospodárenia	Vlastné imanie
Deriváty určené na obchodovanie	-	-	3 576	-
Zabezpečovacie deriváty	-	-	-	-

Poznámky Úč POD 3 - 01

MECOM GROUP s.r.o.

DIČ

2 0 2 0 5 1 1 7 1 3

IČO

3 1 7 3 5 1 5 1

V. VÝNOSY**1. Výnosy z hospodárskej činnosti**

1.1. Tržby z predaja tovaru, vlastných výrobkov a služieb / Čistý obrat

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa typov výrobkov a služieb a podľa hlavných oblastí odbytu:

Typ výrobkov, tovarov, služieb/Oblasť odbytu	Slovensko		Zahraničie (EU)		Zahraničie (tretie krajiny)		Celkom	
	2018	2017	2018	2017	2018	2017	2018	2017
Vlastné výrobky	57 720 157	51 526 958	50 347 960	51 971 014	451 591	374 445	108 519 708	103 872 417
Tovar	1 240 036	1 799 375	23 397 126	21 908 136	11 830	28 918	24 648 992	23 736 429
Služby	222 199	210 831	77 338	91 989	-	-	299 537	302 821
Čistý obrat celkom	59 182 392	53 537 164	73 822 424	73 971 139	463 421	403 363	133 468 237	127 911 667

Oblasť odbytu	Predaj mäsa		Predaj mäsových výrobkov		Služby		Celkom	
	2018	2017	2018	2017	2018	2017	2018	2017
Slovensko	-	-	58 960 193	53 326 333	222 199	210 831	59 182 392	53 537 164
Zahraničie celkom	6 255 592	3 910 434	67 952 915	70 372 079	77 338	91 989	74 285 845	74 374 502
z toho:								
<i>Maďarsko</i>	6 255 592	3 735 776	47 296 540	45 144 926	29 033	23 414	53 581 165	48 904 116
<i>Česká republika</i>	-	174 658	14 622 850	15 378 627	45 460	67 785	14 668 310	15 621 070
<i>Rusko</i>	-	-	365 902	334 110	-	-	365 902	334 110
<i>ostatné</i>	-	-	5 667 623	9 514 416	2 845	790	5 670 458	9 515 206
Spolu	6 255 592	3 910 434	126 913 108	123 698 412	299 537	302 820	133 468 237	127 911 666

Tržby za výrobky predstavujú realizovaný objem predaja mäsových výrobkov a mäsa. Ich súčasťou sú aj poskytnuté zľavy z cien. Spoločnosť realizovala svoju produkciu v tuzemsku 44,34 % aj v zahraničí 55,66 %.

Čistý obrat

Položka	31. december 2018	31. december 2017
Tržby za vlastné výrobky	108 519 708	103 872 417
Tržby z predaja služieb	299 537	302 821
Tržby za tovar	24 648 992	23 736 429
Výnosy zo zákazky	-	-
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	-	-
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	-	-
Čistý obrat celkom	133 468 237	127 911 667

1.2. Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

Položka	2018	2017		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	Stav k 31.12.2018	Stav k 31.12.2017	Stav k 1.1.2017	2018	2017
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	850 042	609 956	350 295	240 086	259 661
Výrobky	3 651 298	3 490 602	2 914 150	160 696	576 452
Zvieratá		-	-	-	-
Spolu	4 501 340	4 100 558	3 264 445	400 782	836 113
Manká a škody				115 579	239 817
Reprezentačné					223
Dary					-
Rozdiel medzi tvorbou a rozp. OP					
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát				516 359	1 076 153

1.3. Výnosy pri aktivácii nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti a finančné výnosy

Položka	2018	2017
Významné položky pri aktivácii nákladov	404 150	424 889
z toho:		
aktivácia zásob vlastnej výroby	171 751	203 641
aktivácia služieb vlastnej kuchyne	232 399	221 248
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti	411 827	293 410
z toho:		
dotácie	190 429	185 543
výnos z odpísaných pohľadávok	29 760	1 756
náhrady škôd z poistných udalostí a ostatné	191 638	106 111
Finančné výnosy	763 079	446 289
kurzové zisky, z toho:	593 512	395 431
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	32 523	53 682
ostatné významné položky finančných výnosov	169 567	50 858

Spoločnosť aktivovala:

- zásoby vlastnej výroby – mäso a mäsové výrobky pre vlastnú závodnú kuchyňu,
- služby – vlastná kuchyňa

VI. NÁKLADY**1. Náklady z hospodárskej činnosti**

1.1. Výrobná spotreba

Položka	2018	2017
Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru	21 971 170	22 348 645
Spotreba materiálu	71 608 100	73 920 893
z toho: tvorba/(zúčtovanie) OP k zásobám	244 662	17 315
Spotreba energie	4 108 938	3 754 576
Služby	11 336 763	11 641 089
z toho:		
opravy a údržba	624 601	710 609
cestovné	212 908	222 208
náklady na reprezentáciu	219 473	143 033
vývoz odpadov	112 124	85 895
nájomné	452 504	475 556
propagačné a reklamné služby	4 789 545	5 026 860
práce výpočtových organizácií	143 012	185 692
poštovné a telekomunikačné služby	144 148	148 626
stočné	142 148	169 286
parkovné, diaľničné poplatky	312 995	298 221
pranie bielizne	61 856	62 822
upratovacie služby	4 462	3 839
skladovanie	314 381	320 130
právne služby, poradenstvo a audit	349 182	230 172
ostatné	3 453 424	3 558 140

1.2. Náklady voči audítorovi, ostatné náklady z hospodárskej činnosti a finančné náklady

Položka	2018	2017
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti	96 964	96 498
z toho:		
náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	65 000	65 000
iné uisťovacie audítorské služby	-	-
súvisiace audítorské služby	11 500	5 000
daňové poradenstvo	13 829	26 498
ostatné neaudítorské služby	6 635	-
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti	542 410	234 605
z toho:		
poistné	229 718	191 184
ostatné	312 692	43 421
Celková suma osobných nákladov	17 994 089	15 774 388
Mzdy	12 993 652	11 405 635
Ostatné náklady na závislú činnosť	4 880	5 720
Sociálne poistenie	3 275 444	2 841 709
Zdravotné poistenie	1 247 590	1 082 222
Sociálne zabezpečenie	472 524	439 102
Finančné náklady	7 390 331	7 293 298
Kurzové straty, z toho:	573 221	494 520
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	29 514	37 616
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:	6 817 111	6 798 778
Opravné položky k finančnému majetku	5 000 000	4 800 000
Predané cenné papiere a podiely	-	-
Úrokové náklady	1 644 093	1 812 904
Ostatné	173 017	185 874

VII. DAŇ Z PRÍJMOV

Sadzba dane z príjmov pre rok 2018 je 21 % (pre rok 2017 bola 21%). Spoločnosť nemala žiadne úľavy z daní.

Na výpočet odloženej dane bola použitá sadzba dane z príjmov právnických osôb 21 %.

Položka	2018	2017
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	84 563	-
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	-	-
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	-	-
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	-	-

	2018			2017		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením	404 487			(13 227 719)		
<i>z toho:</i>						
<i>teoretická daň</i>		84 942	21%		(2 777 821)	21 %
Daňovo neuznané náklady (trvalé rozdiely)	5 263 476	1 105 330	273%	8 016 280	1 683 419	(13 %)
Výnosy nepodliehajúce dani (trvalé rozdiely)				-	-	-
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky				5 211 439	1 094 402	(8 %)
Umorenie daňovej straty	(402 679)	(84 563)	(21%)			
Zmena sadzby dane						
Daňová licencia					2 880	
Iné		(758)			1 083	
Spolu		1 104 951			(136 958)	
Splatná daň z príjmov		148 553			3 963	
Odložená daň z príjmov		956 398			(140 921)	
Celková daň z príjmov		1 104 951			(136 958)	

VIII. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA

1. Podmienené záväzky

Spoločnosť nemá podmienené záväzky vyplývajúce zo súdnych rozhodnutí, taktiež nemá podmienené záväzky voči spriazneným osobám.

Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú k 31. decembru 2018 daňové priznania spoločnosti za roky 2013 až 2018 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly, v oblasti transferového ocenenia ostávajú otvorené za roky 2008 až 2018.

Daňové prostredie, v ktorom spoločnosť pôsobí v Slovenskej republike, závisí od prevládajúcich daňových právnych predpisov a daňovej praxe. Keďže daňové orgány nechcú poskytovať oficiálne výklady daňových právnych predpisov, existuje imanentné riziko, že daňové orgány môžu požadovať napríklad úpravy na základe transferového oceňovania alebo iné úpravy základu dane z príjmu právnických osôb. Daňové orgány v Slovenskej republike majú rozsiahle právomoci pri výklade daňových právnych predpisov, čo môže viesť k neočakávaným výsledkom daňových kontrol. Výšku akýchkoľvek prípadných daňových záväzkov v súvislosti s týmito rizikami nie je možné odhadnúť.

Podľa súčasných slovenských zákonov má spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode do starobného dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Spoločnosť odhadla, že výška takejto záväzku nie je významná. Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu.

IX. SPRIAZNENÉ OSOBY

Medzi spriaznené osoby patria spoločníci, konatelia, sesterské spoločnosti a spoločnosti, v ktorých podiel na základnom imaní presahuje 20% (dcérske a pridružené spoločnosti a spoločné podniky).

Obchody medzi týmito osobami a spoločnosťou sa uskutočňujú za obvyklých podmienok a za obvyklé ceny. O obchodoch so spriaznenými osobami rozhodujú konatelia. Komentár k týmto obchodom je v jednotlivých častiach poznámok.

31. december 2018

Spriaznená osoba	Druh obchodu	Pohl'adávk	Závazky	Náklady	Výnosy
Materská účtovná jednotka CARNIBONA HOLDINGS LIMITED	8	-	26 961 276	1 407 436	-
Dcérska účtovná jednotka Schneider Food, s.r.o.	1		3 767	47 403	
	2	1 148 964			11 368 071
	3				29 570
	8	705 848			169 565
Kaiser Food Kft.	1		4 894 620	18 713 166	
	2	4 188 802			7 320 570
	3				15 250
Carnibona CZ	8				

31. december 2017

Spriaznená osoba	Druh obchodu	Pohl'adávk	Závazky	Náklady	Výnosy
Materská účtovná jednotka CARNIBONA HOLDINGS LIMITED	8	-	32 079 841	1 627 247	-
Dcérska účtovná jednotka Schneider Food, s.r.o.	1	-	116 644	3 389 304	-
	2	13 256 935	-	-	12 796 591
	3	-	-	-	67 785
	8	2 578 284	-	-	44 727
Kaiser Food Kft.	1	-	7 791 013	17 317 766	-
	2	6 022 321	-	-	5 982 963
	3	-	-	-	9 439
Carnibona CZ	8	-	-	-	3 833

XI. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2018 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti.

XII. PREHĽAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA

31. december 2018

Položka	Stav k 1.1.2018	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2018
Základné imanie	106 366 422	-	-	-	106 366 422
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	6 855 915	-	-	-	6 855 915
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	5 967 688	-	-	-	5 967 688
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	52 413 894	-	-	-	52 413 894
Neuhradená strata minulých rokov	(151 623 220)	-	-	(13 090 761))	(164 713 981)
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	(13 090 761)	(700 464)	-	13 090 761	(700 464)
Vyplatené dividendy	-	-	-	-	-
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	-	-	-	-	-

31. december 2017

Položka	Stav k 1.1.2017	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2017
Základné imanie	106 366 422	-	-	-	106 366 422
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	355 915	6 500 000	-	-	6 855 915
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	5 967 688	-	-	-	5 967 688
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Statutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	52 413 894	-	-	-	52 413 894
Neuhradená strata minulých rokov	(144 264 136)	-	-	(7 359 083)	(151 623 220)
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	(7 359 083)	(13 090 761)	-	7 359 083	(13 090 761)
Vyplatené dividendy	-	-	-	-	-
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	-	-	-	-	-

Výsledok hospodárenia minulého roka bol na základe rozhodnutia jediného spoločníka preúčtovaný vo výške 13 090 761 EUR do neuhradenej straty minulých rokov.

XIII. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Prehľad peňažných tokov je uvedený v prílohe, tabuľka č. 1.

Peňažné prostriedky sú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu „Peniaze na ceste“.

Peňažné ekvivalenty sú krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nehrozí riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Štruktúra peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov:

Položka	Účet	31.12.2018	31.12.2017
Peniaze	211	50 246	50 666
Ceniny	213	-	-
Účty v bankách	221	2 521 807	404 129
Kontokorentný účet	221	(9 755 461)	(8 669 150)
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty		(7 183 408)	(8 214 355)
Finančné účty spolu		2 572 053	454 795
Rozdiel		(9 755 461)	(8 669 150)

Spoločnosť použila na vykazovanie peňažných tokov z prevádzkovej činnosti nepriamu metódu.

Prílohy:

Tabuľka č. 1 – Prehľad peňažných tokov